

求生 斯诺登获准再留俄3年 但没有获得政治避难地位

美国防务承包商前雇员爱德华·斯诺登的律师阿纳托利·库切列纳7日证实,这名美国“棱镜”监听项目曝光者已经获准继续在俄罗斯居留3年。

现年31岁的斯诺登去年8月获得临时避难资格,被允许在俄罗斯逗留一年,有效期至今年7月31日。上月,库切列纳证实斯诺登已向俄移民机构申请延长在俄居留。

俄罗斯媒体7日援引库切列纳的话报道,斯诺登已经获准在俄罗斯居留3年,但没有获得政治避难地位。他没有证实斯诺登是否提交有关申请,但称政治避难地位的申请需经另一套法律程序确定。

获得政治避难地位意味着斯诺登可以永久居留俄罗斯。

库切列纳说,在俄居留期间,斯诺登可以在俄罗斯境内自由活动,也可以去其他国家。“今后,爱德华(·斯诺登)将要决定是否

继续呆在俄罗斯、成为一名公民,还是回到美国”。

一年来,斯诺登一直在俄首都莫斯科过着低调生活。除了少数几次媒体采访外,他几乎不出现在公众视线中,只是偶尔几次在街头被俄罗斯媒体抓拍到。

就外界有关斯诺登受到俄安全部门人员保护的说法,库切列纳予以否认,称斯诺登只有一个私人保镖,“所有安全问题都由斯诺登自己决定”。

虽然获准继续居留俄罗斯,但斯诺登今后的去向仍是外界关注焦点。今年5月接受电视采访时,仍然遭美国通缉的斯诺登表露出希望回国的意愿。

“毫无疑问,我想回家,”斯诺登说,“现在,是否让赦免成为可能并不由我决定。但是,如果我可以去世界上哪个地方的话,那个地方就是家。”

徐超(新华社供本报特稿)



斯诺登日前接受了美国全国广播公司(NBC)的独家采访

4万伊拉克人被困深山 10人分1片面包

从上周日起,至少4万名伊拉克民众被“伊拉克和黎凡特伊斯兰国(ISIS)”围困在山区里。他们面临两种选择:渴死,或是被ISIS砍掉脑袋。

联合国小组表示,这4万名伊拉克民众属于库尔德雅兹迪教派,分散在伊拉克西北部辛贾尔山区的九个难民区里,其中大部分是妇女和儿童。

一名在山区的难民描述:“我们弹尽粮绝,饮水困难。10个人分吃一小片面包,我们得跋涉2千米去取水。有些对ISIS的空袭,但是有什么用都没有。”

由于山区基本都是石块,人们无法埋葬路上死去的亲人,只能用石头掩盖他们的遗体,造一个简陋的坟墓。

大部分人的手机都已经没电,只有很少一些人还能够与外界取得联系。

伊拉克亚述会的克里斯蒂娜在给教会的报告中写道:你无法想象这里的情况有多糟糕。在过去两天内,有上千名雅兹迪人死亡。他们面临着种族灭绝的危机。一些父母亲手把孩子从山上扔下,因为他们不忍见孩子受饥饿折磨,或是被ISIS俘虏。1500名男子为了守卫妻子和家庭丧生,50名老人因为缺水 and 疾病死亡。超过70名女性被ISIS带走,强奸后贩卖。

雅兹迪教派属于库尔德人的一个分支,主要居住于伊拉克北部。雅兹迪教派一直被逊尼派极端分子视作“恶魔信奉者”,自美国驻军伊拉克后,这个教派就被极端分子列为袭击目标。

周二,ISIS在社交网络上展示了抓捕雅兹迪派民众的照片——六名男子躺在地上,一把手枪对着他们的后脑勺,照片上标注着“一旦发现,格杀勿论。” 综合

南非野象借汽车“挠痒” 车内乘客惊险脱身



南非大象借汽车挠痒

据外媒8月6日报道,南非匹兰斯堡国家公园里的一头大象将一辆过路的小型汽车当做自己挠痒的“工具”,反复磨蹭车顶,着实吓坏车中乘客。

据拍摄这组照片的阿曼德·格罗布勒回忆,遇险的是一辆大众牌保罗汽车。在此过程中,挠痒的大象反复磨蹭车顶,甚至坐到汽车引擎盖上。最终,这辆汽车的窗户全部碎裂,四只轮胎全部爆胎,就连底盘也遭到严重损坏。

“当我们看到这头大象正在反复‘纠缠’那辆汽车时,大家不知如何是好。后来,看到车身受到严重破坏,我们十分担心车内司机与乘客的安危。但在那种情况下,我们真的无计可施。”格罗布勒在接受英国《镜报》的记者采访时表示。

所幸,被困汽车中的一男一女

事后都安全逃离,身体并无大碍,但显然受到惊吓。

“他们两人都吓坏了,但为自己能够全身而退感到高兴。”格罗布勒告诉记者。

用照片记录下这一惊险瞬间的格罗布勒今年21岁,是一名在匹兰斯堡国家公园内学习住宿管理技能的野外导游。因此,他对于这头大象发狂的原因略知一二。大象常借助树木或石头挠痒,但这或许不是它纠缠这辆车的唯一原因。

“当公象处于睾丸激素值过高的状态时,十分容易被激怒。”格罗布勒介绍道,“不过,好在这头公象当时的情绪并不是愤怒或者压抑,看上去更像是在玩耍。”

正因如此,这辆小汽车里的两个人才能够幸免于难。

据《中国日报》

细节 枪杀美军少将凶手 行凶前藏身厕所

阿富汗多名官员6日说,前一天开枪射杀美国陆军少将哈罗德·格林的枪手曾在部队中服役大约3年。开枪前,枪手藏身于一栋建筑的厕所内。

格林5日与一个将官代表团在阿富汗首都喀布尔西部市郊卡尔加基地内的法希姆元帅国防大学遇袭。他是上世纪70年代越南战争结束后在海外战场阵亡的美军军衔最高的军官。另有大约15名军官在袭击中受伤,其中一些人据信伤势严重。

德国驻阿部队位于波茨坦市的行动指挥中心一名发言人说,代表团当时在大学内一处露天场所听讲座,枪手从邻近一幢建筑中开枪。伤员包括德军准将米夏埃尔·巴切尔。

阿富汗军方一名不愿公开姓名的官员说,枪手名为拉菲克拉,20岁出头,在枪战中被子弹击中。他两年多前加入阿富汗国民军。另一名军方官员证实了这一说法。

那名官员说,拉菲克拉5日结束在卡尔加基地附近巡逻后没有同其他巡逻士兵一起交还突击步枪,而是携枪藏匿于一间厕所中,在代表团进入他的视线后开枪。

据路透社报道,尚不清楚拉菲克拉的开枪动机,不过枪手在军中



8月5日,阿富汗国民军士兵在喀布尔的军事基地警戒

服役近3年是6日调查工作的主线。

阿富汗国防部门一名官员说:“虽然枪手动机仍在调查,但(可以确定的是)他是一名士兵,不是从外部潜入基地的恐怖分子。”

除这起发生在军事基地内的“制服杀手”袭击,阿富汗当局5日还公开另外两起“自己人”袭击事件。

乌鲁兹甘省发言人杜斯特·穆

罕默德·纳亚布说,首府提林库特一名警察当天晚上在一处检查站杀死7名同事,随后拿走他们的武器并驾驶一辆警车逃走。

帕克蒂亚省警方说,一名阿富汗警察在省长办公室附近向北大西洋公约组织部队开枪,随后在枪战中被子弹击中。

石中玉(新华社供本报特稿)

医讯

为了让肝病患者早日康复,解决患者看病难、看病贵的问题,武警南京医院特邀北京空军总医院主任医师、教授陆禹舟会诊。2014年8月10日至31日会诊期间,免费查两对半、肝功能、丙肝抗体,可免费注射价值480元转阴因子针;乙肝病毒、耐药、丙肝RNA检验费半价,网址:www.njgb025.com,电话:02586476789。

武警南京医院肝病专科门诊
2014年8月7日

悲剧 中国交换生 在美溺亡

据美国媒体报道,一名中国交换生在南加利福尼亚州寄宿家庭的游泳池中溺水身亡。

加利福尼亚州西南部城市阿纳海姆市警官迈克·林奇说,8月6日晚,这名16岁的男孩和几个人一起在游泳池里游泳。

他游进深水区,突然开始挣扎起来。林奇说,同住的几个人七手八脚把他从水里拉了上来。

警官鲍勃·邓恩说,警方及医务人员接到报警后紧急出动,赶来给这个孩子进行心肺复苏急救。

但是男孩的情况十分危险,在被送往医院不久后不治身亡。

据《中国日报》

地铁站台缝隙“咬”人 乘客推动列车将遇险者救出



澳大利亚一名男子6日搭乘地铁,不慎一脚踩入列车与站台之间的缝隙,被卡得动弹不得。在场乘客一齐出力,推动列车朝一侧倾斜,使那人得以拔足而获救。

综合